

推动新时代纪检监察工作高质量发展 为现代化美丽登封建设提供坚强保障 五届登封市纪委六次全会召开

本报讯 2月19日,中国共产党登封市第五届纪律检查委员会第六次全体会议召开,全面贯彻落实习近平总书记在十九届中央纪委五次全会上的重要讲话和十九届省纪委六次全会精神,深入学习贯彻十一届郑州市纪委六次全会、登封市委五届十三次全会部署,回顾2020年纪检监察工作,安排2021年工作任务。登封市委书记王鸿勋出席会议并讲话。

会议指出,刚刚过去的2020年,面对错综复杂的国际国内环境、艰巨繁重的改革发展任务、突如其来的新冠肺炎疫情,登封市上下坚持把加强党的领导和党的建设作为根本保证,坚定不移全面从严治党,巩固了反腐败斗争压倒性胜利,在扛起“两个维护”政治责任上展现了新作为、在转变作风为民服务上取得了新成效、在正风肃纪反腐上实现了新突破,营造了风清气正的良好政治生态。

会议指出,今年是实施“十四五”规划的开局之年,是加快建设“两城六美”美丽登封的关键之年。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持稳中求进工作总基调,以推动高质量发展为主题,坚定



不移全面从严治党,围绕现代化建设大局发挥监督保障执行、促进完善发展作用,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,为美丽登封建设提供坚强保障。

会议强调,要更加突出政治监督,严明政治纪律、政治规矩,确保党中央重大决策部署在登封落实到位;更加突出高质量发展主题,使正风肃纪反腐更好适应现代化建设需要;更加突出整治群众身边腐败和作风问题,让人民群众在全面从严治党中感受到公平正义;更加突出发挥监督治理效能,以严密监督体系防范风险挑

战、筑牢安全屏障;更加突出严管厚爱结合、激励约束并重,激发党员干部担当尽责、争先出彩的内生动力。

登封市委常委、市纪委书记、市监委主任李同堂主持会议并代表市纪委监委作题为《推动新时代纪检监察工作高质量发展,为加快现代化美丽登封建设提供坚强保障》的工作报告,对登封市纪检监察工作进行了系统总结和具体部署。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 李剑 王朝锋 王晓慧
通讯员 刘丽娜 文/图

登封市住房和城乡建设局 升级改造崇高路、少室路

本报讯 按照登封市全面推进“城之美”建设的总体部署,在少林大道升级改造取得显著成效的基础上,2月20日,登封市住房和城乡建设局发布公告称,将从2月27日开始,对崇高路、少室路进行升级改造。此次崇高路、少室路道路升级改造工程,将解决道路功能不全和交通设施陈旧等系列问题,进一步提升道路环境面貌,美化城市形象。

登封融媒记者 王吉东 陈晓东

大冶镇 扎实做好重点工作

本报讯 为进一步坚定发展信心、凝聚思想共识,确保全年工作开好局、起好步,近日,登封市大冶镇召开2021年工作谋划会,分析研判、系统梳理2021年各项工作,研究谋划全年工作任务。今年,大冶镇将重点做好五个方面的工作:强化党建引领,加强党的建设;发展壮大产业,增强经济实力;明确工作重点,推进乡村振兴;培育发展支撑,抓好项目建设;加强社会治理,增进民生福祉。

登封融媒记者 卢松娥

登封市委市政府向离退休干部通报工作

发挥优势、建言献策 为推动登封高质量发展做出积极贡献

本报讯 2月20日,登封市委、市政府召开会议,向离退休老干部通报全市经济社会发展、党风廉政建设等工作情况。登封市领导王鸿勋、杨成超、李同堂、康红阳、魏银普等出席。

会前,参加会议的离退休处级干部到少林景区王子沟、环嵩山旅游公路、迎仙阁社区党群服务中心、市民文化中心、北高庄村等地,对景区综合整治、基层党建、城市建设、美丽乡村建设进行了观摩。

会议通报了登封市经济社会发展情况、党风廉政建设工作情况。与会老干部

对登封2020年各项工作取得的成绩和“十三五”时期取得的发展成就给予高度评价,并围绕城市建设、社会治理、乡村振兴、舆论宣传等方面工作提出了意见建议。

会议指出,近年来,登封市委、市政府带领登封市上下干成了一大批打基础、谋长远的大事要事实事,各项事业取得显著成效,综合实力不断增强,城乡面貌崭露新颜,民生福祉不断改善,政治生态持续优化,重构了经济社会发展的良好秩序。这些成绩的取得,离不开广大老干部的理

解支持、积极参与,向各位老同志表示衷心的感谢、致以崇高的敬意。

会议强调,2021年是“十四五”规划开局之年,做好当前和今后一个时期的各项工作至关重要。希望老干部发挥工作经验丰富的优势,紧紧围绕登封市委、市政府中心工作,积极为登封市转型发展出谋划策、建言献策、贡献智慧;希望老干部发挥密切联系群众的优势,为促进社会和谐稳定、推动登封高质量发展做出积极贡献。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 王吉东

登封市老促会 考察红色教育基地

本报讯 2月22日,登封市老促会副会长曼国永与徐庄镇相关负责人一行到位于巩义市新中镇柏茂庄园的豫西抗日纪念馆考察学习。抗日战争时期,柏茂庄园(又称张祜庄园)是八路军豫西抗日先遣支队三团和豫西行政专员公署的所在地,司令员皮定均、政委徐子荣曾在此居住,并组织指挥了开辟豫西抗日根据地的重要战斗,目前是全国文物保护单位。

在观看了展览和聆听了讲解之后,大家还详细听取了巩义市老促会和新中镇领导就如何发扬革命传统、弘扬老区精神,怎样把八路军豫西抗日先遣支队开创抗日根据地的历史打造成豫西抗日纪念馆,成为河南省国防教育基地等有关情况的介绍。

郑报全媒体记者 袁建龙
通讯员 杨战伟 段占周

登封市领导深入企业调研

打造全产业链发展模式 推动企业持续向好发展

本报讯 2月20日,登封市市长陈耀宗等一行到河南中岳非晶新材料股份有限公司、登封市启明轩程控设备有限公司、郑州狮虎磨料磨具有限公司调研。

调研中,陈耀宗实地察看了企业生产情况,并与企业负责人进行了深入交流。陈耀宗指出,企业要立足自身优势,进一步明确发展定位、优化发展思路,努力延长产业链条,打造全产业链发展模式,提高市场竞争力,提升企业的质量和效益;相关职能部门要加强与企业沟通对接,充分发挥企业市场主体作用,围绕企业上下游,积极寻找招商线索,开展延链、补链招商,增强招商实效;要强化对企业支持和服务力度,积极帮助企业解决产能扩展、

政策落实、环保改造等方面问题,推动企业持续向好发展。

河南中岳非晶新材料股份有限公司主要从事非晶、纳米晶带材、铁芯、互感器、变压器、共模滤波电感的研发、生产、加工,产品广泛应用于光伏发电、风能发电和水力发电以及电动汽车、高铁火车和海上平台等领域。登封市启明轩程控设备有限公司生产全自动挂面包装机,可为挂面包装机项目加工非标零部件。郑州狮虎磨料磨具有限公司拥有80余台全自动机械设备,主要生产“金狮虎磨具”“利齿”牌树脂切割片,在同行业中有较强的优势。

又讯 2月19日上午,登封市市长陈耀宗带领文化广电旅游体育局、自然资源和规划

局等相关单位负责人调研大周奉祀坛项目规划建设情况。陈耀宗要求,要加快速度,倒排工期,抢抓有利时机,做好春季绿化等工作。

下午,陈耀宗又到卢店镇河南蚂蚁新材料有限公司调研,听取卢店镇项目建设和未来规划等情况。陈耀宗指出,企业要依托资源优势,大力引进产业链上下游企业,突出主业,壮大产业集群,充分发挥市场主体作用,提高市场竞争力,提升经济发展的质量和效益。相关部门要高度重视,服务好企业,及时帮助企业解决政策、土地供应、环保改造等方面困难,确保企业安全稳定健康发展。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 王松鹏 刘蕾

登封市妇幼保健院 开展健康知识讲座

本报讯 2月24日,登封市妇幼保健院组织开展儿童保健知识讲座,提高大家健康意识。讲座中,儿童保健科骨干医师聂晓莉以“莫让‘早熟’偷走孩子的身高”为题,为大家讲解了“小儿运动发育规律及高危儿早期识别”等相关健康教育知识。据了解,市妇幼保健院今年起,坚持每月最后一周的周二举行妇女儿童保健公益知识讲座。登封融媒记者 王吉东